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Драги Папа!

  

Не бих Вас гњавила да нисам добила отказ. Било је овако. У петак у 21.30 зазвонио ми је
мобител. Уредник Национала?! Смрзла сам се. Знала сам што ме чека али зашто овај
пут? Није био прецизан, рекао је да ми се захваљује на сурадњи, да је већински власник
Национала господин Харалд вон Сефриед “конзервативан”, нешто о “вријеђању вјерских
осјећаја” или томе слично, њему је жао, па ме лијепо поздравио.

  

Данас је понедјељак. Три дана и три ноћи не спавам, не једем, вртим у глави своје
текстове, а онда скужим, господин Харалд вон Сеефриед је господар мога живота врло
кратко…Јес! Задњи текст. Ту лежи проблем. Ви не читате Национал зато морам
цитирати саму себе. “Папа је само челник злочиначке организације која двије тисуће
година убија, краде, силује и будалама које све то плаћају обећаје царство небеско.” И
још сам додала да би Вас требало стрпати у Хааг.

  

Додуше, за Индеx сам била прецизнија, рекла сам да бисте тамо требали одсјести у
лошијој ћелији од оне у којој је Младић јер су и Ваши злочини већи. Мислила сам на
заповједну одговорност, нисам чула да сте некога особно убили, опљачкали хрватски
буџет или силовали дјечачића у Бостону. То су чинили и чине Ваши дечки.

  

Ди сам погришила? Да ли Католичка црква краде, вара, лаже, манипулира, обмањује…
Имате милијуне које не намјеравате удијелити сиротињи којој обећајете плаћу, социјално
и здравствено тек кад крепа од глади. Свети Оче, на ногама носите црвене прада
ципеле какве сам и ја намјеравала себи купити ако поживим и останем радити у
Националу.
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А видите ме данас! И мене ципеле на небу чекају. Свети Оче, што је мој гријех мој
превелики гријех? Сјетите се колико су Ваши велечасни диљем свијета потуцали невине
дјечице, колико је људи побијено у крижарским ратовима, колико су неке папе имале
дјечурлије… А наши попови, то можда не знате, у овој сиротој земљи у којој стотине
тисућа људи остаје без посла, граде двере од оникса, на Трсату не издају рачун кад
продају гипсану Мајку Божју…

  

Да тако нешто учини женица која ради у трафици држала би главу у контејнеру читав
дан а не само кад одради смјену. А то што сам написала да бисте морали у Хааг, ако
мислите да сам претјерала сјетите се да сте Ви особно, Ваша Милости, тако пишу сви
свјетски медији, штитили педофиле у својим редовима, селили их из жупе у жупу као да
силовање дјеце није злочин, по мени за у Хааг, него откачени начин опуштања
неприхватљив злобним невјерницима.

  

Свети Оче! Ово ме не може оправдати али ћу Вам ипак написати. Најприје је моја изјава
гледе Ваше Светости изашла на Индексу. Нећете вјеровати, 841 људи је написало да им
се моје тезе свиђају. Провјерила сам. Нитко од њих није добио отказ. Мислите да је то
фер?

  

Додуше, једно двије стотине људи је у коментарима написало да сам курветина, да ме
треба ј….., спалити, раскомадати, али то су католици па им опраштам. И на мом фејсу су
ме многи похвалили. Не, немам ја толико родбине. Ваша Чистости! Овако без посла,
осјећам се к’о педер на Сплитској риви. У пооомооооћ!

  

Читам ових дана како сте једну циганку коју је Берлускони намјеравао потјерати у
п….м……., нека Вам преведу, погладили по лицу па је зато Берлускони неће дати
умлатити. Сузе су ми на очи дошле. Зато Вам, Ваша Премилости, и пишем. Мој господар
Харалд вон Сефриед, наши медији пишу, “по националности Нијемац”, као да је то битно,
дао ми је отказ чим је постао власник Национала и моје судбине.

  

Ја Вас молим да Ви, наравно уз Божју помоћ, учините нешто да ми горе споменути
господин истом брзином и плати оно што ми је остао дужан. Надам се да не очекујем
превише од Вас, Свети Оче.

  

 2 / 3



Отворено писмо папи Бенедикту XVI

Пише: Ведрана Рудан
уторак, 14 јун 2011 18:03

Хваљен Исус и Марија, Ведрана Рудан

  

П.С. Дугују ми 11.000 куна.

  

(www.rudan.info)
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